

双子塔厦大又在热播剧中刷屏

影视剧、综艺节目扎堆来厦取景,吸引众多粉丝追剧游厦门

晨报记者 陈翠仙 宗琴

当前,电视剧《嘘,国王在冬眠》热播,双子塔、杏林湾、厦门大学等在剧中亮相,吸引不少剧粉关注。厦门被誉为“天然摄影棚”,众多影视剧、综艺节目扎堆来厦取景。近年来,“追热剧游厦门”的新玩法越来越受青睐,激发厦门文旅产业新活力。

厦门地铁站亮相热播剧

在电视剧《嘘,国王在冬眠》中,男女主角初见的地方,正是被称为“厦门最美地铁站”的地铁2号线湿地公园站。剧中还出现了双子塔、厦门大学、筲箕湖、演武大桥、闽南大戏院、狐尾山气象台等,不少网友戏称:“原来女主角卫枝是厦门人。”

记者了解到,近期还有多部影视剧、综艺节目在厦门开机、取景,如段奕宏、阿如那等领衔主演的悬疑职场剧《藏锋》,任素汐、郭京飞等主演的黑色幽默都市犯罪剧《迷墙》,剧情文艺电影《赫丽女王》等。《赫丽女王》演员昌隆在采访中盛赞厦门:“厦门的空气、环

境非常好,特别适合居住和养老,我要是退休了,就定居在这了。”

剧粉前来感受厦门烟火气

以影视剧为媒,厦门的“高颜值”被更多观众看到,大批剧粉前来打卡影视剧取景地。在小红书、微博等社交平台上,不少网友分享了厦门影视游打卡攻略。

近期,华新路上“张万森家”(电视剧《一闪一闪亮晶晶》取景地)门口的炮仗花盛放,剧粉扎堆拍照留念。“这里太漂亮了,跟电视剧里一样。”来自漳州的卢女士告诉记者,华新路十分适合city walk(城市漫步),她和朋友花了半天时间,感受厦门的烟火气。

不久前,综艺节目《乐在旅途》第三季在厦门拍摄,由杨帆、大张伟、陆虎、胡夏、希林娜依·高、白举纲、徐聪组成的“寻音乐队”,开启音乐之旅。希林娜依·高在微博分享了玩月坡的咖啡店照片,该店因此成为众多粉丝的打卡点。

打造“影视文旅综合体”

厦门以影视拍摄为主线,融



综艺节目《乐在旅途》在厦门录制。厦门文旅融媒体 供图

入影视娱乐、旅游观光等业态,逐渐形成“影视+文旅”的联动效应,“追热剧游厦门”影视打卡游成为厦门旅游新亮点。紧抓这一机遇,厦门推出一系列举措,将“影视流量”转化为“文旅留量”。

厦门市文旅局串联众多在厦取景的影视剧,推出35个影视打卡点、60多条“金鸡”影视主题旅游线路、300多款“金鸡”特色酒店服务,受到游客好评。

业内人士表示,厦门正从“天

然摄影棚”向“影视文旅综合体”转化,可依托各类影视剧拓展城市深度游产品,如依托电视剧《开端》的公交场景,设计城市穿梭剧本游;以同安影视城为载体,结合影视IP,拓展体验空间等。

泰国旅游业来厦推介交流

晨报讯(记者 万翠)近日,“2025年神奇泰国旅游推广会”在厦门香格里拉大酒店举行。

来自泰国的42家旅游业相关单位代表齐聚一堂,涉及酒店、旅行社、高尔夫球场等多个领域。他们不远万里来到中国,就是为了与福建省及周边省份的90家旅游企业和130余名旅游从业者深入交流,商务洽谈气氛热烈。

为什么选择厦门作为首站?泰国国家旅游局东亚司相

关人员表示,厦门是中国重要的旅游城市,是文旅和经济高质量发展的典型。2025年恰逢中泰建交50周年,也是“泰国盛大旅游与体育年”,泰国国家旅游局精心筹备了一系列特别活动,秉持“游泰国,越玩越倾心”的理念,希望给中国游客带来难忘体验;同时,泰国国家旅游局致力于推动“双向旅游”,通过文旅交流深化两国关系。

此次推广会不仅是一场面对面的交流,更是一次信息的大

更新。泰国国家旅游局向中国旅游企业介绍了最新的高质量旅游产品和服务,广州办事处处长还带来了市场简报,分析当下游客行为和市场营销策略,提升泰国在游客心中的形象。

据悉,“2025年神奇泰国旅游推广会”3月26日、28日还将分别于武汉、成都举办。活动旨在搭建商业洽谈平台,促进泰国优质旅游产品的销售与宣传,为两国二线城市的旅游企业创造更多合作机会。

师生携手“抢”出欢乐



学生们化身“金牌猎手”,快速抱起零食。

晨报讯(记者 许蔚茵)昨日,在厦门双十中学翔安高中校区田径场,抢零食大赛在高一、高二学子的欢呼声中火热开启。这场别开生面的师生互动活动,

为紧张的高中生活带来轻松与欢笑。据学校表示,这项特色活动是学校心理减压课程的重要组成部分,旨在帮助师生释放压力,构建和谐共进的校园文化。

一部剧融合超150首古诗词

晨报讯(记者 林舒凡 胡毓娇)昨晚,诗词剧《经典古诗词聚》首场公益演出在思明区文化馆举行。该剧目兼具艺术性与教育性,融合超150首经典古诗词,让千年诗魂在舞台重现,为观众带来一场雅致的诗词盛宴。

演出现场,厦门市朗诵学会会长彭鹭携多位厦门朗诵高手,为观众演绎古诗词的多彩世界。

据了解,《经典古诗词聚》将于4月11日至27日在厦门人艺剧场持续上演。



诗词剧《经典古诗词聚》与观众见面。记者 林舒凡 摄

Amoy星光音乐会再唱响

晨报讯(记者 俞杰)近日,位于演武大桥观景平台的金鸡百花星光海岸歌声飞扬,Amoy星光海岸·光影音乐会三月专场在这里精彩上演。

本次音乐会以女性主题为叙事切口,分为“情系芳华”“一路繁花”“心有佳偶”三个篇章。

现场,象征音乐与城市共生的Amoy星光音乐会专属

Logo正式发布启用,Amoy星光音乐会系列配套活动星光歌季、公益开放麦也官宣启动。

据介绍,活动由思明区委宣传部主办,思明区文发办承办,思明区文旅局、思明区融媒体中心等单位协办。活动将助力“金鸡在思明”IP打造,从今年2月份到明年1月,举办12场不同主题的音乐会。